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Vážení spoluobčané,  

čas prázdnin a dovolených je v nenávratnu, září se přihlásilo chladnými rány, červenými bobulkami jeřabin a 
poletujícím babím létem. Otevřely se dveře škol a dětem a rodičům opět nastaly pravidelné povinnosti. 

I na našem úřadě už skončily dovolené, takže opět fungujeme bez omezení v úřední dny i mimo ně. Pojďme 
se nyní v krátkosti uhlédnout za uplynulými dvěma měsíci. 

 Co se událo 

Zasedání zastupitelstva 18.8.2022  

Zastupitelstvo obce Seč schválilo: 

1) Přijetí dotace Plzeňského kraje na variantní studii odkanalizování obce ve výši 25.000,-Kč 
z dotačního programu „Variantní studie odkanalizování obcí a zásobování pitnou vodou 2022“. 

2) Smlouvu o výpůjčce domu čp. 78 SDH Seč, Seteckému rodinnému klubu,z.s.,TJ Seč a Ing. Kateřině 
Sedláčkové. 

3) Smlouvu č. 7700103892_2/VB s GasNet s.r.o. o zřízení věcného břemene na pozemku p.č. 445 v k.ú. 
Seč u Blovic, výše úplaty činí 620,-Kč. 

4) Smlouvu o zpracování osobních údajů HESSA s Plzeňským krajem. 
5) Členský příspěvek Mikroregionu Úslava na rok 2023 ve výši 60,-Kč/občana a rok. 
6) Miroslava Lodla,Blovice 211,33601, IČ: 73383511 jako dodavatele částečně zastřešeného přístřešku 

pro kontejnery na tříděný odpad. 
7) Pronájem obecního hostince paní Lence Opatrné od 1.9.2022. 
8) Rozpočtové opatření č. 5/2022. 
9) Uzavření nové pojistné smlouvy na pojištění majetku obce s Generali Česká pojišťovna, a.s. – výše 

pojistného 36.415,-Kč/rok. 
 
Změna nájemce hostince 
 
Jak mnozí víte, po více než sedmi letech ukončila ke dni 31.8. nájemní smlouvu v naší hospodě u Krýslů paní 
Markéta Fajfrlíková. Obec Seč v souladu se zákonem zveřejnila záměr na pronájem hostince. V uvedené lhůtě 
pro podání nabídek se přihlásila pouze jedna zájemkyně a to paní Lenka Opatrná. Obec Seč s ní tedy uzavřela 
nájemní smlouvu s platností od 1.9.2022.  Paní Opatrná otevře hospodu pro návštěvníky v pondělí 12.9. 
v 15:00 hod. 
Moc bych si přála, aby hospoda fungovala ke spokojenosti všech návštěvníků a věřím, že i přes všelijaké 
těžkosti dnešní doby zůstane naše hospoda i nadále kulturním centrem vesnice a místem, kde se budou lidé 
setkávat ať už jen tak u piva, nebo při různých společenských událostech, firemních nebo rodinných oslavách. 
Paní Opatrná ve svém podnikatelském záměru nabídla mj. toto: 
Předpokládaná provozní doba: Po – čt: 14:00 – 22:00 
                                                  Pá:        14:00 – 00:00 
                                                  So:        10:00 – 00:00 
                                                  Ne:        10:00 – 22:00 
Provozní doba je to velkorysá. Samozřejmě, že bude hodně záležet na návštěvnosti, cenách energií apod. 
Kromě podávání nápojů nabízí paní Opatrná též studenou kuchyni ( utopenci, tlačenka, nakládaný hermelín 
apod.),  teplou kuchyni ( smažený sýr, hranolky, pizza, kuřecí nugety a další dle ročního období). Rovněž po 
domluvě zajistí občerstvení při pořádání různých akcí. 
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Co nás čeká  
 
Zasedání zastupitelstva dne 13.9.2022 od 18:00 v budově obecního úřadu 
Na tomto zasedání se bude projednávat: 

1) Přijetí dotace Plzeňského kraje z dotačního titulu „Zachování prodejen v malých obcích Plzeňského 
kraje 2022“. 

2) Uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí příspěvku na zachování prodejny COOP v Seči. 

 

Kominík 

Kominík pan Bednář nabízí v naší obci opět čištění a kontrolu spalinových cest, které budou probíhat v tyto 
dny: čtvrtek 22.9., pátek 23.9., vždy v dopoledních i odpoledních hodinách. Cena: 600,- Kč - kontrola + 
písemná zpráva, 300,- Kč - čištění komínu.  

Prosím nahlaste svůj požadavek buď osobně na obecním úřadě, e-mailem secublovic@seznam.cz, 
na tel. 724 974 696 (Helena Chytrá), nebo vhozením písemného požadavku do schránky obecního úřadu      
do pondělí 19.9. Uveďte datum a čas, kdy se vám bude kontrola hodit a číslo telefonu. Prosím občany, kteří 
jsou během dne doma, aby upřednostnili dopolední návštěvu kominíka. Děkuji. 

 

Volby do zastupitelstva obce a do Senátu parlamentu České republiky 

Volby do zastupitelstva obce a do Senátu parlamentu ČR se uskuteční v pátek dne 23.9. od 14.00 hod. do 
22.00 hod. a v sobotu od 8.00 hod. do 14.00 hod. 
Místem pro konání voleb je volební místnost v budově Obecního úřadu v Seči, čp. 2. 
Voliči bude umožněno hlasovat, pokud prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným 
občanským průkazem, cestovním, služebním, nebo diplomatickým pasem České republiky. 
Každému voliči budou dodány nejpozději tři dny přede dnem konáním voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb 
může volič obdržet hlasovací lístky též ve volební místnosti. 
Volič je povinen dodržovat pokyny členů volební komise. Voličem se rozumí každý občan České republiky, 
který alespoň v druhý den voleb dosáhl věku 18 let. 
S hlasovacími lístky obdrží voliči též informaci o způsobu hlasování.  
Do voleb do zastupitelstva naší obce byla podána pouze jedna kandidátka, na které je uvedeno devět 
kandidátů. Voliči mohou křížkem před jménem kandidáta vybrat maximálně sedm kandidátů – tedy tolik, 
kolik bude členů zastupitelstva. 
 
KnihoBudka 
 
Od 1. října 2022 bude v Seči k dispozici KnihoBudka, která bude umístěna na stezce pod kostelem 
v přístřešku. Projekt KnihoBudky, slouží k bezplatnému půjčování a výměně knih.  
A jak to funguje?  
Máte doma knížku, kterou už jste přečetli, ale je vám líto ji vyhodit? Vyměňte ji v KnihoBudce za jinou. 
Nebo ji tam prostě jen nechte, ať si ji může přečíst někdo jiný.  
Knihy jsou potěšením, zábavou, odpočinkem a informačním zdrojem, tak to pojďme zkusit.  
Setecký rodinný klub 
 
Ze sportu 
TJ Seč uspořádala před koncem prázdnin fotbalový zápas pro naše nejmenší fotbalisty. Dne 20.8. se utkaly 
v prvním přátelském zápase týmy žáků ze Seče a ze Žinkov. Navzdory špatnému počasí si děti zápas nadmíru 
užily a patří jim za sportovní výkony v tak náročných podmínkách náš obdiv. Zápas skončil výsledkem 10:12. 
Po skončení zápasu si hráči vyzkoušeli penaltové rozstřely, v kterých naopak zvítězili setečtí.   
Oběma týmům gratulujeme a přejeme hodně sportovních úspěchů a radosti z pohybu !!! 
 
V tento den byla zároveň zahájena podzimní část další fotbalové sezóny. Na domácím hřišti se utkali setečtí 
fotbalisté s muži ze Žákavy s výsledkem 0:3. Následující týden skončil zápas na chlumčanském hřišti pěkným 
výsledkem 3:6 a první zářijovou sobotu předvedli naši hráči vynikající formu v zápase s Klášterem, kdy na 
domácím hřišti porazili soupeře 9:0. 
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TJ Seč zve širokou veřejnost v neděli 25.9. od 14:00 na naše hřiště, kde se fotbalisté Seče utkají s hráči Real 
Top Praha.  
Real Top Praha je sportovní tým složený z osobností kulturního a sportovního života, který sdružuje přibližně 
100 členů. Účelem spolku je podpora nejrůznějších charitativních akcí a to převážně sportovních.  
Je to jediný tým v České republice, kde se osobnosti účastní akcí bez nároku na honorář. Takže, pokud chcete 
vidět tváře známé např. z televizní obrazovky, jak se prohánějí za míčem po našem hřišti, určitě si tento zápas 
nenechte ujít. 
 
V následující tabulce přinášíme rozpis podzimních fotbalových utkání našeho týmu. 
Rozpis fotbalových utkání – PODZIM 2022 

pořadí datum čas utkání 
1 20.8. 10:30 SEČ – FK ŽÁKAVA B 
2 28.8. 17:00 CHLUMČANY B - SEČ 
3 3.9. 10:30 SEČ – KLÁŠTER 
4 10.9. 17:00 SPÁLENÉ POŘÍČÍ - SEČ 
5 17.9. 10:30 SEČ - KASEJOVICE 
6 24.9. 13:00 LUŽANY - SEČ  
 25.9. 14:00 SEČ – REAL TOP PRAHA 
7 1.10. 10.30 SEČ – RADKOVICE 
8 8.10. 10:30 SEČ - STOD 
9 15.10. 15:30 HRADEC – SEČ 
10 22.10 10:30 SEČ – MERKLÍN 
11 30.10. 11:30 NEPOMUK B - SEČ 
13 5.11. 10:30 SEČ - ZÁLUŽÍ 
14 13.11. 14:00 DVOREC - SEČ 

 
 
 
Závěr:  
 
Za pár dnů končí další volební období. Já bych chtěla na tomto místě poděkovat současným zastupitelům za 
jejich práci, nápady, za jejich čas, který věnovali věcem veřejným. Nebudu zde vyjmenovávat, co všechno se 
povedlo, nebo nepovedlo. To každý z občanů vidí a já o tom pravidelně píšu. Jsem ráda, že se nám daří 
udržovat a zhodnocovat majetek obce a že (a snad to není jen můj pocit) se lidem v Seči žije dobře. 
Přeji končícím zastupitelům hodně zdraví, štěstí a úspěchů v osobním i pracovním životě. 
 
Současným kandidátům do budoucího zastupitelstva přeji hodně úspěchů u voleb a hodně sil těm, kteří se do 
zastupitelstva dostanou. Přeju jim podporu ze strany rodin, sousedů, spoluobčanů. Čekají je nelehké úkoly a 
hodně práce. Nechť se jich ujmou nejen s nadšením, ale hlavně s rozumem a rozvahou. 
 
Vám, moji milí spoluobčané, děkuji nejen za vaši podporu, ale i za oprávněnou kritiku, která, stejně tak jako 
pochvala, je hnacím motorem naší práce. Přeji celé Seči dobré a pracovité zastupitele. 
 
vaše starostka 
Helena Chytrá 
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